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1. 

2.
 

3.

4.

 

5. 

6.

7. 

8.

 

9.

sayı örüntüsünün 7. adımın-
dak� sayı aşağıdak�lerden
hang�s�d�r?

2, 5, 8, 11, ...

A) 17 B) 20
C) 23 D) 26

örüntüsünün kaç ter�m� �k�
basamaklı doğal sayıdır?

şek�l örüntüsünün 6. adımın-
da kaç tane çember vardır?

4, 13, 22, ... ,104,... 

A) 9 B) 10
C) 11 D) 12

sayı örüntüsünün 8. adımın-
dak� sayı aşağıdak�lerden
hang�s�d�r?

9, 7, 5, 3, ...

A) -9 B) -5
C) -3 D) -1

sayı örüntüsünün kaç ter�m�
poz�t�ft�r?

43, 36, 29, 22, ...

A) 9 B) 8
C) 7 D) 6

 

3, 11, 19, 27, A, B, C

A) 121 B) 129
C) 137 D) 145

sayı örüntüsünde A+B+C
toplamı kaçtır?

A) 9 B) 10
C) 11 D) 12

  2   2   4
  1  1   3

  2   4
  1   3

  6
  5

şek�l örüntüsünün 5. adımın-
dak� sayıların toplamı kaçtır?

A) 21 B) 36
C) 55 D) 66

şek�l örüntüsünün 6. adımın-
da kaç tane çubuk bulunur?

 

A) 13 B) 15
C) 17 D) 19 

2, 8, 14, 20, ...

A) 26 B) 38
C) 72 D) 86

sayı örüntüsünün ter�mler�n-
den b�r� aşağıdak�lerden han-
g�s� olamaz?
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18.
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4, 8, 12, 16, ...

A) 14 B) 13
C) 12 D) 11

 

A) 19 B) 22
C) 25 D) 28

sayı örüntüsünün �lk 25 ter�-
m�nden kaç tanes� 8 �le ka-
lansız bölünür?

İlk ter�m� 5, artış m�ktarı 8 
olan sayı örüntüsün 9. ter�m�
kaçtır?

 

A) 53 B) 61
C) 69 D) 77

-12, -10, -8, -6, ...

sayı örüntüsünün artış m�k-
tarı kaçtır?

 

A) -4 B) -2
C) 4 D) 2

şek�l örüntüsünün 6. adımın-
da kaç tane çember bulunur?

  

A) 14 B) 13
C) 12 D) 11

şek�l örüntüsünün 7. adımın-
da kaç tane üçgen bulunur?

 

  

A) 19 B) 16
C) 13 D) 10

şek�l örüntüsünün 7. adımın-
da kaç tane çember bulunur?

örüntüsünde boş bırakılan
yere aşağıdak� sayılardan
hang�s� gel�r?

8, 17, 26, 35,...,53 

A) 45 B) 44
C) 43 D) 42

23, 27, 31, 35, A, ...
      14, 21, 28, 35, B, ...

 

Yukarıda �k� farklı sayı örün-
tüsü ver�lm�şt�r. Buna göre 
A-B kaçtır?

A) -4 B) -3
C) 3 D) 4

3, 8, 13, 18,...
      19, 22, 25, 28,...

Yukarıdak� sayı örüntüler�-
n�n kaçıncı ter�mler� eş�tt�r?

A) 9 B) 10
C) 11 D) 12


